

CORRIGENDUM**ACT AUDITOR-GENERAL'S REPORT****ANNUAL REPORT 2022-23****REPORT No. 7 / 2023**

This corrigendum corrects the following errors in the *ACT Auditor-General's Report Annual Report 2022-23*:

Page 19 and 20

In Table B-4:

- omit the column headings '2021-22 Actual', '2022-23 Actual' and '2022-23 Target' and replace with '2022-23 Target', '2022-23 Result' and 'Variance from Target'